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СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ВІДПРАЦЮВАННЯ 

ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК З ДИТЯЧИХ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ 
 

Одним із головних аспектів професійної підготовки медичних працівників 
є посилення її практичної складової. Традиційно випускники медичних 
закладів отримують практичні навички під час навчання на клінічних 
кафедрах безпосередньо біля ліжка хворого. Однак у сучасних умовах 
реальних викликів небезпеки для кожного в умовах широкомасштабної 
агресії та на кафедрах інфекційного профілю, де є небезпека зараження 
студентів, підготовка лікарів багатьох спеціальностей практично неможлива 
без використання симуляційних технологій. Їх впровадження в освітній 
процес дає змогу опановувати практичні вміння в умовах максимально 
наближених клінічних ситуацій. Крім того, симуляційне навчання дозволяє 
аналізувати помилки шляхом повторного відтворення клінічних сценаріїв та 
сприяє розвитку тактильних навичок і професійної пам’яті [1, 2]. Все це 
підвищує мотивацію до навчання, сприяє формуванню клінічного мислення 
та забезпечує розвиток професійної компетентності [3]. Водночас важливою 
умовою ефективної інтеграції цих технологій є постійне вдосконалення 
цифрових компетентностей усіх учасників освітнього процесу.  

В сучасних умовах ефективним також є поєднання дистанційного 
теоретичного навчання з очними заняттями на клінічних базах і в 
симуляційних тренінгових центрах, де студенти мають можливість 
відпрацьовувати практичні навички під контролем викладача [4]. 

https://orcid.org/0000-0002-8413-027X
https://orcid.org/0000-0002-6874-0369


Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
“Наука, освіта, технології та суспільство: сучасні тенденції та перспективи розвитку в Україні та світі” 

 

 

40 

 

На кафедрі дитячих інфекційних хвороб Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету широко використовуються різні методи 
дистанційного навчання. Так, кожен студент може ознайомитися з клінічними 
завданнями та кейсами із фото, переглянути онлайн-лекції, відеконтент з 
демонстрацією методики проведення маніпуляцій та забору матеріалу для 
лабораторного обстеження, попрацювати із «віртуальними пацієнтами». 
Вивчення теми «Менінгококова інфекція. Менінгококцемія. Інфекційно-
токсиновий шок» з використанням «віртуального пацієнта» підвищує 
ефективність навчання та надання невідкладної допомоги, формує чіткий 
алгоритм практичних дій у критичній ситуації, а також навички командної 
роботи. При цьому слід зауважити, що хоча й елементи дистанційного 
навчання є ефективним інструментом не тільки для засвоєння теоретичних 
знань, а й для розвитку клінічного мислення, однак вони не можуть повністю 
замінити практичну підготовку.  

Отже, найбільш доцільним є використання змішаної моделі навчання, яка 
поєднує цифрові освітні технології з обов’язковою клінічною практикою. 
Сучасні симуляційні технології у навчанні майбутніх лікарів можуть бути 
застосовані як складова частина їхньої практичної підготовки, метод, що 
сприяє формуванню клінічного мислення та професійних компетентностей. 
Використання симуляційних манекенів у підготовці майбутніх спеціалістів 
зменшить ризик лікарських помилок у їхній подальшій практичній роботі. 
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